



TATNALL





各项指标综合评等 **A+**



学校始建于1930年拥有近百年的优秀历史

提供127门课程，包括16门AP课程、12门荣誉课程

2016年田径州冠军，
2015年越野冠军、
游泳年度州冠军

学生总人数：589人
国际学生人数：25人
中国学生人数：12人
ESL课程：无

学校与周边专业机构以及特拉华大学都有合作课程和项目

美国前副总统Joseph Robinette “Joe” Biden居住于学校附近，其孙子孙女目前就读于Tatnall

配备有现代化的先进的教学设备，每个教室都有计算机和SMART交互系统

学校简介

The Tatnall School

1501 Barley Mill
Road Wilmington,
DE 19807

塔特纳尔学校成立于1930年，坐落于特拉华州格林威尔市，临近威名顿市，是一所私立的、男女同校的、无宗教背景的大学预备学校，也是周围区域唯一一所拥有自然景观和国家先进实验室设备的走读学校，学校致力于为学生提供全面的环境科学项目。

在塔特纳尔学校，充满爱心的教师为学生提供一个孕育好奇心，鼓励学生成熟和自尊的环境，教师尊重每一个学生独特的智力、情感、社会、身体和精神的需要和天赋，该校每一个毕业生都为成为一个成功的大学生做好了准备并为将来在社会中承担重要责任做好了准备。

塔特纳尔学校的学术强项是艺术及科学，学校为学生提供各种音乐和舞台剧演出机会，同时学生的绘画艺术作品可展出、出售。学生学习生活不仅仅局限于四面墙的教室，学生每天都有机会体验到自然世界。拥有110英亩的Tatnall自然景观校园是天然室外环境教室，为学生提供优秀的室外研究场所。同时学校拥有400英亩的自然栖息地，并获得国家野生动物联盟的认证。值得一提的是，学校与当地专业机构有合作，包括特拉华自然科学，斯特劳德水研究中心以及特拉华大学有合作为学生提供各类拓展项目进行学习。另外，学校也与周围的公司进行合作，帮助学生们找寻课本以外的学术课程，丰富孩子们的互相交流，以及实践课程的应用操作。



<http://www.tatnall.org/>

学校设施

学校为学生配备有现代化的先进的教学设备，每个教室都有计算机和SMART交互系统，更有计算机实验室供学生使用。学校的科学实验室有最安全先进的设备，生物、化学、物理和自然科学都有先进的工具为学生提供最新的科技。除此之外，还配备有三个图书馆移动实验室、游泳池、性能和艺术工作室、游乐场、森林和室外栖息地、田径场和体育馆等。



AP设置

英语语言，英语文学，微积分AB，微积分BC与多量变微积分，统计学，美国历史，美国政府与政治，欧洲历史，生物，物理：机械学，环境科学，法语，拉丁语，西班牙语，工作室艺术，心理学。



荣誉课程

英语10，法语4，拉丁语4，西班牙语4，代数2，积分预科与三角函数化学，高级化学2，生物，物理。

体育活动

足球、啦啦队、越野、排球、篮球、冰球、游泳、摔跤、棒球、高尔夫球、曲棍球、网球、田径。

课外活动

数学社团，辩论队，攀岩俱乐部，骑行俱乐部，《山镜》杂志社，年鉴，SAS大使团，西班牙语俱乐部，创意写作社动画俱乐部，艺术合作社，童子军社团，计算机网络顾问俱乐部，生态保护俱乐部，时尚俱乐部，全球化和本土化学习社团，荣誉协会，学生宿舍自管会，国际生俱乐部。



毕业去向

耶鲁大学，斯坦福大学，芝加哥大学，杜克大学，宾西法尼亚大学，约翰霍普金斯大学，康奈尔大学，范德堡大学，莱斯大学，加州大学伯克利分校，埃默里大学，卡内基梅隆大学，加州大学洛杉矶分校，塔夫茨大学，波士顿学院，纽约大学，布兰代斯大学，威廉与玛丽学院，波士顿大学，东北大学，伦勒理工学院，杜兰大学，里海大学，威廉姆斯学院。



入学要求

TOEFL 90，SSAT 75%，面试

费用

申请费：\$150

9-11年级：约\$57,600(一学年)



多佛

城市介绍:

特拉华州的首府是多佛市 (Dover) 位于特拉华州的中心地带, 离费城以及华盛顿特区各约150公里, 人口3.6万多, 是特拉华州第二大城市。多佛于1683年建镇、1717年建市, 是美国最古老的城镇之一。1777年州政府搬到多佛、1781年正式成为州首府。多佛市内的中心广场, 也被称为绿色广场, 是各种集会、阅兵的主要活动场所, 目前是多佛历史街区的中心地带, 周围有州的最高法院与县法院大楼。

在十七、十八、十九世纪的两、三百年中, 多佛的经济一直以农业为主, 生产粮食、蔬菜、水果、家禽等农副产品。进入二十世纪后, 多佛的经济开始从农业向工业发展, 鸡肉、水果、蔬菜等罐头食品加工工业发展很快, 制造业也占有重要地位, 比如纤维、橡胶等工业。由于生活指数相对较低, 所以目前多佛是特拉华州内经济发展最快的地区, 卡夫食品、宝洁公司等国际性大公司都在此地设有工厂。

该市气候冬季温和, 夏季湿热。7月温度最高, 8月雨量最多。年平均气温为12.7°C。年平均降水量为1143毫米, 2月平均降水量为76毫米, 8月平均降水量为142毫米。

交通信息:

上海—芝加哥奥黑尔国际机场—费城国际机场
(全程约18小时左右)



